
Betlehemské svetlo prinesie posolstvo pokoja aj do
Prešova
Počas predvianočného víkendu, v sobotu 20. decembra, budú už od skorého rána skautské posádky roznášať
vlakmi Betlehemské svetlo po celom Slovensku a doručia ho do viac ako 300 obcí. Betlehemské svetlo sa
dostane aj do obcí, kde nie je vlakové spojenie, aby mal k nemu prístup čo najväčší počet ľudí. Prešovčania si
po plamienok Betlehemského svetla môžu prísť 23. decembra od 8.00 do 19.00 hod. a 24. decembra od 08.00
do 12.00 hod. „Svetlo nádeje roznesieme po celom Slovensku už po tridsiatyšiestykrát ako symbol pokoja,
lásky a mieru. Každý plamienok, ktorý donesieme, má pre ľudí veľký význam – prináša im pocit
spolupatričnosti a nádeje. S radosťou sledujeme, ako sa Betlehemské svetlo stáva súčasťou predvianočnej
atmosféry vo všetkých kútoch Slovenska. Symbolicky ho odovzdáme aj v najvýchodnejšej, najzápadnejšej,
najsevernejšej a najjužnejšej obci, aby bolo jasné, že Betlehemské svetlo dorazí ku všetkým ľuďom na
Slovensku,“ uviedla Denisa Podskubová, koordinátorka Betlehemského svetla na Slovensku. Betlehemské
svetlo si do svojich domácností môžu priniesť aj Prešovčania. Plamienok bude k dispozícii 23. decembra od
8.00 do 19.00 hod. a 24. decembra od 08.00 do 12.00 hod. na zvyčajnom mieste pred Konkatedrálou sv.
Mikuláša v Prešove. Slovenskí skauti v sobotu 6. decembra vo večerných hodinách priviezli na Slovensko
Betlehemské svetlo, ktoré prevzali od rakúskych skautov počas slávnostnej ceremónie v Linzi. 7. decembra
ho odovzdali počas svätej omše v poľskom meste Zakopané poľským skautom, čím sa oficiálne začala
tohtoročná púť Svetla naprieč regiónmi aj hranicami. Tento rok ho pre Slovensko odpálili dievčatá zo
skautskej družiny Plamienky z 2. zboru Dlhé Mačky Trnava – držiteľky titulu Družina roka 2025. Práve ich
víťazstvo v celoslovenskej súťaži tímovej spolupráce im prinieslo túto výnimočnú príležitosť. Distribúcia
Betlehemského svetla pokračovala aj za východnú hranicu. Slovenskí skauti ho priniesli aj do Užhorodu, kde
ho na ceremónii prevzali ukrajinskí skauti. Plamienok tak prináša posolstvo pokoja do krajiny, ktorá ho veľmi
potrebuje.„Všetky informácie o dostupnosti Betlehemského svetla, či už na železničných staniciach, v
kostoloch alebo na miestach v obciach po Slovensku postupne pridávame na prehľadnú mapu, aby
záujemcovia o svetlo mali informácie, kde a kedy si poň môžu prísť. Táto mapa je výsledkom spoločného
úsilia nielen skautov po celom Slovensku, ktorí s radosťou prinášajú ľuďom tento predvianočný symbol
pokoja a nádeje,“ uvádza Podskubová.Mapa so zoznamom je dostupná na internetovej
stránke www.betlehemskesvetlo.sk a skautskí dobrovoľníci ju každým dňom aktualizujú. Prvá cesta
Betlehemského svetla tradične vedie z Baziliky Narodenia Pána v Betleheme, no vzhľadom na aktuálnu
situáciu na blízkom východe sa hľadalo bezpečnejšie riešenie. Plamienok preto v jaskyni Narodenia Pána
odpálil miestny chlapec Jeries Fadi Khier a následne bolo Betlehemské svetlo letecky dopravené do Rakúska,
kde si ho prevzalo tohtoročné Dieťa svetla, trinásťročný Florian Mitter. Zdroj:
https://www.betlehemskesvetlo.sk/


